

ЗМІСТ

<i>Бродська І.І., Зеленко С.В.</i> Оптимізація управління дебіторською заборгованістю кредитної спілки	6
<i>Vavdiuk Nataliia</i> Role of non-banks' electronic money in monetary aggregates M0, M1 in EU, India, Switzerland, Singapore	15
<i>Вахович І.М., Крисюк Н.М., Хомицький В.М.</i> До питання фінансової конкурентоспроможності підприємства	22
<i>Гаврилюк О.О.</i> Інформаційна база управління ефективністю землекористування	32
<i>Дорош В.Ю., Камінська І.М., Янчук Я.А.</i> Соціальний вектор фінансової спроможності органів місцевого самоврядування	41
<i>Голячук Н.В., Голячук С.Є.</i> Аналіз фінансового стану лісгосподарських підприємств з використанням бальної оцінки	46
<i>Діденко Л.В., Пужакова А.С.</i> Аналіз сучасного стану страхового ринку України	55
<i>Діденко Л.В., Чорна І.О.</i> ОВДП як надійний фінансовий інструмент інвестування в економіку України	61
<i>Жураковська І.В., Глюшик Н.І.</i> Відображення землі у звітності за МСФЗ	68
<i>Іщук Л.І., Ніколаєва А.М., Харчук С.В.</i> Шляхи покращення фінансового стану підприємства в сучасних економічних умовах	79
<i>Квасній Л.Г., Щербан О.Я.</i> Чинники антикризового управління підприємств туристичної індустрії	85

<i>Кондіус І.С.</i>	90
Теоретичні засади дослідження ефективності корпоративного управління комерційного банку <i>Корецька Н.І., Олійник С.Б.</i>	
Оцінка фінансової підтримки розвитку сільського господарства в регіонах України <i>Кутира М.І., Юхимчук І.М.</i>	102
Теоретичний аспект системного підходу до визначення власного капіталу підприємства <i>Московчук А.Т., Лицук В.І.</i>	116
Обґрунтування методів розподілу накладних витрат сільськогосподарських підприємств <i>Нагірська К.Є., Шевчик І.О.</i>	122
Особливості складання фінансової звітності сільськогосподарських підприємств <i>Ніколаєва А.М., Іщук Л.І., Пиріг С.О.</i>	130
Стимулювання розвитку ринку фінансових послуг у системі фінансової стабілізації економіки регіону <i>Пиріг С.О., Вахновська Н.А., Іщук Л.І.</i>	140
Роль платіжних систем в розвитку безготівкової економіки України <i>Писаренко Т.М.</i>	147
Організація управлінського обліку податкових розрахунків <i>Поздняков Ю.В., Садовенко Ю.П.</i>	155
Методичні засади визначення вартості майнових прав по угодах, визнаних нечинними у судовому порядку <i>Поздняков Ю.В., Лапішко М. Л.</i>	162
Використання критерію максимальної вірогідності продажу при відборі даних ринкової інформації <i>Полінкевич О.М.</i>	172
Фінансово-економічні особливості визначення вартості залучення клієнта на підприємствах	183

<i>Сидоренко Р.В., Кашик Ю.В.</i>	
Організація облікового процесу витрат лісових господарств за вітчизняними та міжнародними стандартами	189
<i>Смовженко Т.С., Огородник В. В.</i>	
Соціальна відповідальність банків з державною участю в Україні	199
<i>Стрижиченко К.А., Кішинська І.О.</i>	
Вимірювання величини банківських ризиків за нормативами регулювання діяльності банків	209
<i>Ткачук І.М.</i>	
Інвентаризація як невід’ємний інструмент контролю	214
<i>Чиж Н.М., Дзямулч М.І., Потьомкіна О.В.</i>	
Особливості формування ресурсної бази банків України	219
<i>Чудовець В.В., Якимчук Д.Д.</i>	
Економетричний аналіз зміни показників діяльності сільськогосподарських підприємств внаслідок переоцінки основних засобів	225
<i>Шубала І.В.</i>	
Оцінка ефективності роботи центру зайнятості щодо усунення диспропорції на регіональному ринку праці	234
<i>Шубалий О.М., Андрусик І.О.</i>	
Стан і перспективи вдосконалення соціального захисту населення у регіоні	242
<i>Яценко В.Ф.</i>	
Еволюційний підхід до класифікації систем обліку витрат	252